11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 02.07.2010 13:12:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2010 11:04:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149641/answer/149688




[T 000CHOBAHHOTO COBETa II0 MaJIbHEHIIeH TaKTUKe 00CIeNoBatus 1 IeYeHUsT He0OXOOUMEI eIle
HEKOTOpPBIe maHHBIE: Y3U mpocTaTh ¢ onpeneneHreM 06bEéMa IPOTaTH U 00bEMA OCTaTOYHOM MOYH,
HEKOTOphIe TabopaTopHble UCCIenoBaHus. Hanuimute MHE Ha 9JIEKTPOHHYIO IIOYTY WIM IIO3BOHUTE
o Tenedony:8-903-544-49-35.



